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- Tpybbl KpacAT NPOMbILLJIEHHbIE
aNbMUHUCTbI - PUCKYIOT 310POBbEM
U XU3HbIO.

- MHOro BpeMeHu Ha NoABbEM.

- MoKkpacKka oiHOM TpPYy6bl CTOMUT
60/1ee 04HOro MMINIMOHA pyben!

1,000,000

Pa3spaboTKa nogo0HbIX KOMTepos
Beaéetca B CLUA. Tlo ncnonb3oBaHMIo
B Poccun gaHHbIX HeT.

Llens paboTtbl — paspaborars kontep ansa
NOKPACKMU BbICOTHbLIX U APYrMX TPYAHOAOCTYNHbIX
KOHCTPYKLMM.



OnucaHve paéorel;
TexHonorua nokpacku Tpyo:

- KPEMHMMOPraHUYecKasn 3masb

- 2 cnosf TonwmHon no 50-90 MKM
[TapamepTpsbl X.6. TpyoO:

Boicota go 300 meTpos.

AnameTtp 3-10 meTpos.

Tpy6bl TOU CJ/INK MoHgu:
(MpMepHble pa3Mepb|)Z

BoicoTa: 150 meTpos.

AnamMeTpbl: OCHOBaHUE 9 M., BEPX 6 M.
Mnowaab noBepxHocTn: 3533 KB. M

Pacxop Kpacku Ha 2 cnoAa: 0,15 Kr./KB.M.

O6wwmu Bec Kpacku: 530 Kr.




OnucaHue pa6oThl;

Pac4yéTt xapaktepucTuK Kontepa m gon. O6opyaoBaHuUA.
TpeboBaHus:

-BbICOTa NoAbEMa 6onee 150 Mm.

-rpy30noAbEMHOCTbL 2-20 Kr.(KpackonyabT 1-3 Kr. Kpacka 1-10kr.)
-HaAEXKHOCTb, 6OJIbLLON pecypc.

BbiGOp KOnTepa U3 cepMMHbIX MOAeNen:

- JIngep pbiHKa KkoMnaHuAa DJI- HagéXHOCTb, XapaKTepUCTUKM!

- KBagpokonTtepbl MMEKT HEAOCTAaTOYHYIO FPY30N0AbEMHOCTb B CPeAHEM

[0 2 Kr.

- Hanbonee noaxoasawinm - NpOMbILLNEHHbBIM OKTOKOMTEP.
- Hanpumep: DJI S1000 Premium nakeTt Ne3
- AKB Li-POL 20000 MAuv,

- MowHocTb aABuratesnen 4 000 Br.

- [[py30noAbEMHOCTb 6 Kr.

- Bpema nonérta 15 MuH.

- FPV cucrema.




OnucaHue pa6oThl;

Bbi6op AononHUTENbHOro o6opyaoBaHUA:

BapuaHTbI:

1) MuTaHMe Yepes Kabenb, nojayva KpacKM M CKaToro Bo3gyxa no LwaaHram ot 6asbl.
2) nutaHune ot AKb, nogada KpackuM M3 eMKOCTM Ha NoJBeCcKe KonTepa.

Bap.1) He noaxoant- npu anvHe 150 M. 60JIbLLIOM BEC LUIAHTOB, M Kabens MUHUMYM
200rp./M.=30 Kr. He BO3MOXXHOCTb YnpaBJIEHMA.

Bap.2) - anekTpmryeckuit KpackonynbT ¢ nuTaHMem oT AKb KonTepa.- Bec 2 Kr. bak ¢
KpacKou, (0,2Kr -6aK 3,8 KpacKa). KOHTPO/I/Iep YrpaB/IEHUA KPACKOMY/IbTOM, My/bT
yrnpaB/€HNA KPACKOMY/IbTOM.

Moaxopawaa Mogesib KpackonysbTa: Ryobi 3000155(P620) - akKyMyIATOPHbIN
- [InTaHne-18B, - Takoe e KaK y KonTtepal

- Pacxop kpacku 20.5n/vac,.

- MowHocTb 200 Bt. Bec 1.93kr.

YnpaB/ieHUe KpPacKony/ibTOM:

CuctemMa AMCTAHUMOHHOIO YNpaBaeHUS

(Hanprmep nprbopamm aBToMo6MAA) Ha 6a3e GSM cBA3K
n ceten 3G.




OnucaHue paboTbl;

PacuéTbl.

STanbl NONETOB: (MaKC 15 MUH.- KonTepa)
-BpeMA Ha NoAJ1ET- NPUMEPHO 1 MUH.

-BpeMSA BO3BpaTa Ha 6a3y NpMMEPHO 1 MUH.
-BpeMs Ha NOoKpacKy - MakC 13 MuH. (15-1-1=13)

PaccuMtaeM BpeMA Ha NOKpPACKY: notpebsieHme Kontepa (4 KBT).
KpacKkonynbTta (200 BT.):

(4000 BT1.*13MmMH.)/(4000+200)BT.=12,3 MMH.- BpeMA Ha NOKpPACKYy
BpeMeHU BbIpabOTKM 6aKa: 3,8kr=4 nutpa/20,5 = 12 MuH.

1 2< 1 2 y 3 »GMKOCTM AKB gocTtaTo4HO A4/15 BbIpabOTKM NOJIHOIO
6aKa Kpacku!

[pu o6wem Bece Kpackn 530 kr. (530/3,8= 140)
Heo6xoanMo caenatb - 140 Bbl1eTOB.
O6Lee BpeMs NoNETOB 35 Yacos.



JCKMU3 KONTepa-manapa
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BoiBOAbI;

PacyéTt ctoMMocTH paboT TpagMUMOHHBIM CNOCOOOM:
Tapud KomnaHum - 350 py6./KB. M. *3533= 1,2 M/IH. py6.1eU

Pac4yéT cToMMOCTU KONTEepoM:

- CTonMocTb KonTepa: 678 TbiC. py6.

- CTonMocTb KpackonysbTa: 6000 pyo6.

- Apyrue 3atpartbl: (6aK, KoHTpoaep u ap.): 20000 py6.
- Utoro kontep B co6ope: 704 TbiC. pyo.

ZlonycTnM, BO BpeMA rapaHTum 12 Mec. MOXXHO MOKpacUTb 5 06bEKTOB.
3aTtpaTtbl Ha OAMH OOBEKT:

Kontep: 140 Tbic. py6aen.

Kpacka: 157 py6.kr*529 kr.= 83 Tbic. pybien.
MepcoHan u apyrue 3atpaTbl = 200 TbiC. py6aen.

UTOoro Ha oAMH 06beKT: 423 TbiCc. py6nem.

dkoHommnA o 800 000 py6aem

C oaHoro o6bvekra!!!




BbiBOAbI:

npeMMyI.IJ,eCTBa UCNnoJib3oBaHUA KOMNTEepoOB.

- be3zonacHocCTb
- HM3Kag CTOUMMOCTb
- BblCOKaA CKOpOCTb

Peanusauma npepnoxkeHHoro npoekta 6ygert
MHTEepecHa KOMNaHUAM 3aHUMAIOLWMMCA MOKPaCKOM
BbICOTHbIX KOHCTPYKLIMH.

PasBuUTHE NpoeKTa BO3MOXHO B pa3/IMYHbIX
HanpaB/IeHUAX:

- CO31aHNA cneunaim3npoBaHHbIX KOIMNTEPOB.

- CO3/JaHME aBTOMATM3MPOBAHHBIX CUCTEM YNPaBAEHUS C
MMHMMAJIbHbIM YY4aCTMEM YeI0BEKA.
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